(HAMPION

OETAJIMPOBKA

OABUIATENA
G200VK



LramMpPIoN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G200VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 380020070-0001 Bont M6x16 4 6 120080279-0001 Fon10BKa UMANHAPA 1
2 120230083-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 7 380180101-0001 Wnnnbka M6x95 2
3 120250032-0001 MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1 8 380180089-0001 Wnunbka M6x103 2
4 F7RTC CBeya 3axuraHua 1 9 120150087-0001 Mpoknagka ronoBkU UMAMHAPA 1
5 380140339-0001 Bont M8x50 4 10 | 380600117-0001 LWrneT 10x14 2




LramMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G200VK

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110810031-0001 KapTep 1 11 | 380140441-0001 Bont M6x14 3
2 160200048-0001 KpoHwTeinH 1 12 | 380821590-0001 LWatiba 1
3 380140013-0005 Bont M6x16 2 13 | 380740565-0001 LWnaHr canyHa 1
4 380850002-0001 Wnunbka M6x78 1 14 | 380140086-0002 Bont M6x22 1
5 380850006-0001 Wnunbka M6x85 2 15 | 160200037-0001 KpoHwTeinH 1
6 380650335-0001 CanbHuK 38x25x7 1 16 | 171630010-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
7 140250006-0001 KnanaH canyHa 1 17 | 380450527-0001 LWaiba 1
8 380140037-0003 Bont M6x10 1 18 | 380650338-0001 CanbHuK Bana 6x11x4 1
9 110850011-0001 MpoKknaaKa KpbILWKK canyHa 1 19 | 381350004-0001 WnanHt 1
10 110840011-0001 KpblwWwKa canyHa 1 20




LramMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G200VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110820026-0001 KpbllWwKa KapTepa 1 8 110830057-0001 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
2 | 380140024-0006 | Bont M6x28 7 9 380600120-0001 LWnéT 8x14 2
3 380650347-0001 CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 10 150570002-0001 MacnooTtpaxatenb 1
4 380600121-0001 WrnoT 8x10 2 11 | 110260025-0001 bonT chnBHoOro oteepcTua 1
5 | 380140077-0005 | Bont M6x20 1 12 | 380450514-0001 Larba 1
6 171750013-0001 Perynatop obopoTos 1 13 | 110690016-0002 [opnoBMHa macno3annsHas 1
LLeHTDOBEKHbIN
7 171640003-0001 | OdeprkaTenb perynaropa 1 14 | 380140100-0003 bont M6x35 1




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G200VK

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 130070142-0001 Konbuo nopwHesoe 70 mm 1 5 130150052-0001 LWaTyH 1
KOMNAEKT

2 130030160-0001 MopLeHb KOMNAEKT 1 6 380630137-0002 MoawunnHmk 6205 1
3 130060031-0001 Manew nopwHa 1 7 130290251-0001 KoneHsan 1
4 380560056-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 8 380450518-0001 LWaiba KoneHsana 1
Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 193490095-0001 Craptep B c6ope 1 3 380200008-0005 Bont M4x10 3

2 193690003-0001 KpblWwKa cTapTepa 3aWwmTHanA 1 4 380370066-0001 Maiika M6 3




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G200VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 140450022-0001 | Kopombicio KnanaHa KOMNAEKT 2 6 | 140710004-0001 | Hanpaenaiowas Tonkatenei 1
KnanaHa

2 140320001-0001 Konnauek knanaHa 1 7 140670032-0001 | TonkaTtenb KnanaHa 140 2

3 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2 8 140690002-0001 | Tapenka TosKaTena KnanaHa 1

4 140340022-0001 Mpy»KMHa KnanaHa 2 9 140020048-0001 | Pacnpegsan 1

5 500550029-0001 KnanaHa komnnekr 1 10 | 380450534-0001 | LWainba pacnpensana 1

Neo No K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue 80
1 170430157-0001 MpoKnagKka nog TennoM30aaTop 1 4 170450001-0001 Npoknagka nog kapbiopatop 1
60nbLwasn
2 170440056-0001 Tennounsonatop 1 5 170020979-0001 Kap6topartop 1
3 170430147-0001 Mpoknagka nog kapbiopatop 2 6 170430067-0001 Mpoknaaka noa Kopnyc ¢uabTpa 1
manas




LramMpPIoN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G200VK

=)y

VA

Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-s0
1 270920177-0001 Marneto 1 5 193590005-0001 CTakaH maxoBMUKa 1
2 380140086-0002 Bont M6x22 1 6 | 380370051-0001 Falika MaxoBuKa 1
3 270020126-0001 MaxoBsuK 1 7 270950050-0001 Konnauek cseyun 3axuraHma 1
4 160180015-0001 Kpblaib4yaTka MaxoBuKa 1 8




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G200VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 180280004-0001 Kopnyc ¢unbtpa 1 5 180020335-0001 Kopnyc ¢punbtpa KOmnnekr 1
2 180130215-0001 ®dunbTp OCHOBHOM 1 6 | 380140013-0005 Bont M6x16 1
3 180130144-0001 PunbTp NpeaBapUTENbHbBIN 1 7 380370066-0001 laika M6 2
4 180070119-0001 Kpbiwka ¢punbrpa 8




LramMpPIoN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G200VK
1

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 171650005-0001 TAra 3acnoHKu 1 7 380250002-0001 Bont M6x21 1
2 171610015-0001 MpyuHa TAMM pblyara 1 8 171620016-0001 Pblyar perynatopa 1
3 171590015-0001 TAra pblyara perynatopa 1 9 380370048-0001 Maiika M6 1
4 171680039-0001 Mnowazaka pblyara gpoccens 1 10 | 271660026-0001 BblkntouaTeNb 3aXKUTraHUA 1
5 171600018-0001 MpyKMHa pblyara 1 11 | 380200008-0005 BuHT M4x10 1
6 380140067-0003 Bont M6x12 2

—4

0

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 380370048-0001 Maiika M6 2 3 180571313-0001 lnywutens 1
2 180960026-0001 Koxyx rnywmntens 1 4 180660065-0001 MpoKnagka raywmtena 1




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G200VK

7

(
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 170870094-0001 Mpo6bka TonaneHoro 6aka 1 6 380750320-0001 LLinaHr TONAUBHbIM 1
2 170490147-0001 BaK TonNMBHbIN 1 7 380950190-0001 XomyTt 2
3 380140013-0005 Bont M6x16 1 8 380140067-0003 Bont M6x12 1
4 170650010-0001 CKoba KpenneHusa baka 1 9 170010017-0001 DUNbTP TONAUBHBIN 1
5 380930025-0001 CTonopHas waliba 1 10




